

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС
В ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)
(РСЦ ГСЦ МВС В ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ)**

НАКАЗ

13 липня 2020 р.

Житомир

№ 37

**Про затвердження рішення
атестаційної комісії**

Відповідно до статті 15 Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 01 березня 2016 року за № 323/28453, Положення про регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в Житомирській області (філія ГСЦ МВС), затвердженого наказом ГСЦ МВС від 27 квітня 2020 року № 9, та згідно з протоколом № 6 засідання атестаційної комісії від 10 липня 2020 року

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити прийняті на засіданні атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Житомирській області від 08 липня 2020 року рішення:

1) щодо атестації за результатами іспитів:

атестувати строком на 5 років Гутрову О. Ф. за напрямками підготовки: медична підготовка;

атестувати строком на 5 років Юрка В. Ф. за напрямками підготовки: ПДР і ОБР, будова та експлуатації ТЗ, практичне керування транспортними засобами кат. «А», «В», «С1», «С», «D1», «D», «BE», «C1E», «CE»;

атестувати строком на 5 років Сильчука С. В. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «В»;

атестувати строком на 5 років Сильчука В. С. за напрямками підготовки: ПДР і ОБР, будова та експлуатації ТЗ;

атестувати строком на 5 років Сильчука В. С. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «В»;

атестувати строком на 5 років Ничипорука Л. М. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «А1», «А», «В1», «В», «С1»;

атестувати строком на 5 років Маланюк Н. П. за напрямками підготовки: медична підготовка;

атестувати строком на 5 років Калінчука О. Г. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «В», «С1», «С», «С1Е», «СЕ»;

атестувати строком на 5 років Коржа В. І. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «В», «С1», «С»;

атестувати строком на 5 років Білана В. В. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «В», «С1», «С»;

атестувати строком на 5 років Литвинова А. Л. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «В», «С1», «С»;

атестувати строком на 5 років Литвинова А. Л. за напрямками підготовки: ПДР і ОБР, будова та експлуатації ТЗ;

атестувати строком на 5 років Харчука А. Є. за напрямками підготовки: ПДР і ОБР, будова та експлуатації ТЗ;

атестувати строком на 5 років Черняшука М. В. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «В», «С1», «С»;

атестувати строком на 5 років Волинця С. І. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «В», «С1», «С», «D1», «D», «С1Е», «СЕ»;

атестувати строком на 5 років Волинця С. І. за напрямками підготовки: ПДР і ОБР, будова та експлуатації ТЗ;

атестувати строком на 5 років Герасимова С. Г. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «В», «С1», «С»;

атестувати строком на 5 років Герасимова С. Г. за напрямками підготовки: ПДР і ОБР, будова та експлуатації ТЗ;

атестувати строком на 5 років Ясинського Є. Г. за напрямками підготовки: ПДР і ОБР, будова та експлуатації ТЗ;

атестувати строком на 5 років Ясинського Є. Г. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «А», «В», «С»;

атестувати строком на 5 років Букій А. П. за напрямками підготовки: медична підготовка;

атестувати строком на 5 років Новаківського В. Д. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «А1», «А», «В1», «В»;

атестувати строком на 5 років Цал-Цалко С. А. за напрямками підготовки: медична підготовка;

атестувати строком на 5 років Гаврилову О. Л. за напрямками підготовки: ПДР і ОБР, будова та експлуатації ТЗ;

атестувати строком на 5 років Гаврилову О. Л. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «В1», «В», «С1», «С»;

атестувати строком на 5 років Яцькова О. В. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «В», «С1», «С»;

атестувати строком на 5 років Яцькова О. В. за напрямками підготовки: ПДР і ОБР, будова та експлуатації ТЗ;

атестувати строком на 5 років Рудніцького Л. Л. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «А1», «А», «В», «С1», «С», «С1Е», «СЕ»;

атестувати строком на 5 років Рудніцького Л. Л. за напрямками підготовки: ПДР і ОБР, будова та експлуатації ТЗ;

атестувати строком на 5 років Примака В. В. за напрямками підготовки: ПДР і ОБР, будова та експлуатації ТЗ;

атестувати строком на 5 років Коркушка М. Р. за напрямками підготовки: ПДР і ОБР, будова та експлуатації ТЗ;

атестувати строком на 5 років Остапенка О. М. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «В»;

2) щодо відмови в атестації за результатами іспитів:

відмовити в атестації Коркушку М. Р. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат «В»;

3) щодо відмови в атестації у зв'язку з невідповідністю кваліфікаційним вимогам, неповним переліком поданих документів та виявлених недостовірних відомостей:

відмовити в атестації Бондарчуку Л. М., Рибі Л. Л., Рудницькому Ю. Д., Бочковському Л. П., Лясківському Л. Д., Полівчуку В. В., Козиру О. О.

2. Голові атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Житомирській області Володимиру Грибу забезпечити видачу атестатів спеціалістів за визначеними напрямками, зазначеними у підпункті 1) цього наказу.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник



Віктор БІЛЕЦЬКИЙ